

未成年犯罪更多是成年人的错

今日
话题

“六一”儿童节即将到来之际,为维护未成年人的合法权益,烟台市中级人民法院召开新闻发布会,就未成年人犯罪的总体趋势、主要特征及犯罪成因、全市法院审理未成年人案件等内容进行发布,根据统计数据,全市每年都有100多名未成年人犯罪。

嬉笑怒骂

新闻:近日,国家统计局发布去年不同岗位平均工资水平数据:就业人员年平均工资为49969元,其中非私营单位中金融业平均工资最高突破10万元,最低是农林牧渔业28356元。私营单位中,年工资最高行业是信息传输、软件和信息技术服务业。(京华时报)

点评:连拖后腿的资格都不够。

新闻:27日下午,郑州出租车司机向滴滴专车开战了。在大学路长江路交叉口一辆滴滴专车被一百多名出租车司机围堵,专车被砸得惨不忍睹。出租车司机认为滴滴专车抢了他们生意,严重影响了他们收入。目前,警方已控制涉嫌砸车人员。(新京报)

点评:都是为了生活,何必窝里斗。

新闻:连日来,沈阳居民刘玉柱走上街头,展示自悟出的“悬丝诊脉”。51岁的刘玉柱,自称是农民,自悟望、闻、问、切等中医诊断方法,一名记者身着宽大的衣服隐藏自己9个月身孕找刘玉柱“悬丝诊脉”,刘不但没看出这名记者的喜脉,而且还建议要调养好身体才能要孩子。(华商晨报)

点评:中医的名声就被这些神棍给毁了。

新闻:河南信阳市公安局羊山分局完成“干尸男童”的尸检并向家属出具了鉴定结果。男童父亲王新红介绍,尸检结果显示,儿子的死亡原因系重度营养不良伴褥疮形成及结核病,最终致多器官功能衰竭而死亡,排除药物中毒与被打致死。“鉴定报告中还说孩子骨头没伤,皮肤外伤不能导致死亡。”王新红说,公安部门不允许家属对尸检报告进行拍照或复印带出。(新京报)

点评:既然鉴定结果权威就不能怕民众监督。

毛旭松

儿童节即将来临之际,市中级人民法院介绍了烟台未成年人犯罪情况,全市每年有100多名未成年犯罪,其中涉毒案件呈现上升趋势,暴力违法特征明显。未成年人不仅是违法案件中的受害者也是施暴者,减少未成年犯罪率是摆在我们面前的严峻问题。

未成年犯罪案件表面上看是未成年人法律意识淡薄、容易头脑发热的问题,实际上别忘了他们背后还有法律规定的监护人,监护人的监护权严重缺失是导致未成年人犯罪最重

要的原因之一。“苟不教性乃迁”,家庭环境不良或教育方法不当,使得孩子偏离了健康成长的轨道。

家长没有不期望孩子成材的,可为什么有的孩子成材了,有的孩子却走上歧途?家长有两个错误的观点需要纠正:“孩子天生这样没治了”“孩子大了我管不了”。孩子出了问题家长要多从自己身上找原因,是不是教育方式简单粗暴?是不是平常跟孩子间缺乏交流?是不是太溺爱孩子百依百顺?这些都是造成孩子不良发展的重要因素。动不动把问题甩给孩

子,这样的家长太失职。

学校是孩子成长的另一个把关者。义务教育阶段规定每个孩子都有受教育的权利,但在实际教学过程中,由于学校要追求升学率,所以,老师们更青睐于成绩优秀的学生,对所谓差生缺乏足够关注。不久前曾看过《新闻调查》报道过一所专门招收“刺头”的学校,通过人性化教学,那些不听话的坏孩子变得懂事懂理了。很多学生讲到他们变成差生的经历几乎如出一辙。老师只注重那些学习好的学生,对学习不好的学生不管不顾,而为了引起老师的注意,就故意破坏课堂秩

序,反而引起了老师更大的反感。

最近这段时间微博、微信上流传着数段学生们打斗的视频,下手之狠令人心惊。一些暴力游戏、漫画、影视剧深受学生们的喜欢,未成年会模仿成年社会中的一些“江湖习气”,有“大哥”“小弟”,感觉很神气。他们很少有敬畏法律的观念,加强法律知识的普及显得至关重要。

未成年人是国家的未来,为未成年人营造良好的成长环境是成年人的职责所在,让未成年人远离暴力是整个社会的课题。

名嘴说事

《虎妈猫爸》中两代家庭倾其所有买学区房,理由是“最好的投资对象就是人”。这是毕胜男偷换了投资于人的概念,她投资的只是房,是孩子的入学资格,并不意味着有了这笔投资孩子就进了保险箱。女儿在重压下得了儿童抑郁症,从反面证实这种投资对孩子并无积极作用。

——关颖(研究员)

由于投资渠道狭窄,承接市场资金的主要渠道依然只有房产和股票两个大池子,跷跷

板效应已较为明显;此外,由于缺乏更多符合交易所要求的创业企业,仅仅几百只的创业板股票对资金的承载力较小,市场很容易将整体市值抬高;由于资本市场和汇率管制等问题,导致中国的股票市场定价功能存在偏差,投资者没有对比性和对冲意识,增加了孤注一掷的风险。

——肖磊(财经专栏作家)

不少医生一再重申不愿意子女从医,有的属于娇气,也有的属于赌气,更多的则是怨气,

主要原因就是执业环境较差。相较于几十年前,乃至千百年前,当前的医患关系确实堪忧,但更应看到进步因素,比如当前医疗水平空前发达,国家积极推进医改,民众对健康权更重视,医疗办公条件大为改观……这都为医生施展才干提供了良好舞台。随着国家对医生职业的不断重视,放开医生合法“走穴”,医生不仅是高收入,还是很体面的职业。

——王石川(评论员)

对于挣眼球的行业,有受

众就有市场。有人爱看的东西,就意味着金钱。很明显,中国的女人,还包括相当部分的男人,对影视里的男神是相当感兴趣的。最近冒头的几位韩国男神,到中国来,随便走动一下,扭扭脖子,动动身子,说半句生硬的中国话,就可以捞到大把的钞票。所到之处,万众欢腾,如痴若狂。什么叫粉丝?韩国男神的追求者才叫粉丝,坚定,狂热,始终如一,不惜血本。他们恨不得把男神呼吸过的二氧化碳,都呼进自己的肚子里。

——张鸣(学者)

特别的爱献给特别的你

——农行信用卡6·1特别奉献

当六月走过孩子的眼前,天真的笑容开成一片灿烂的花海,红领巾牵动欢快的歌声,此时此景,让童年的记忆插上翅膀,飞到“南山公园”,走进“万达百货”,走进“鲁信影城”,把特别的爱献给特别的你,祖国的未来,你可爱的宝贝,在这个色彩缤纷的6·1节,漂亮妈妈携子带女,来享受农行带给你的6·1特别奉献吧。

特别奉献一:

让爱住我家

时间:2015年5月31日上午:9:00-11:30
地点:烟台南山公园中心舞台
活动内容:

1、在农行活动展位,现场办理“漂亮妈妈信用卡”并加烟台农行微信关注的前

100名客户,奖励“天堂伞”一把(额度用毕,活动结束)。

2、参加农行亲子互动游戏的客户,可参加抽奖活动,抽取不等奖项。

3、通过微信报名参加活动的客户,到活动现场可凭报名微信,领取“百盛童乐园”或“佳世客莫莉幻想”门票一张。

特别奉献二:

万达刷卡有礼

时间:2015年5月31日-6月1日(共两天)

地点:烟台芝罘万达百货

活动内容:在活动当日,刷农行卡(含借记卡),消费满61元的前61名客户,凭刷卡小票即可领取“天堂伞”一把。当日额度用毕,活动终止。

特别奉献三:

“鲁信影城”观影

时间:2015年5月31日(周日)

活动影院:鲁信影城

活动内容:

1、活动日,在鲁信影城刷农行信用卡购票,可享受刷卡10元看2D/3D电影的优惠(特殊场次除外),一卡最多可刷卡购

鲁信影城	地址	购票电话
振华购物中心店	南大街68号银都财富中心6楼	6262666-1
银座商城芝罘店	南大街128号银座商城6楼	6262666-2